

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

走夜路怕有狗,找来民警壮胆

最终民警把他送回了家,一路上也没遇到狗

本报热线6610123消息(记者于飞) 30多岁的汉子害怕狗,晚上不敢走夜路回家,于是便拨打110求助,希望民警送他回家。9月17日晚上11点多,系山边防派出所民警接到指挥中心指示后,赶到了现场,将等在村头的李先生送回了家,一路上也没有遇到狗。

17日晚上11点多,牟平的

李先生下班回家,走到村头时不敢走了,因为村里没有路灯,一片漆黑,他害怕路上有狗,不敢进村。于是他拨打了110求助,希望民警把他送回家。系山边防派出所民警电话安慰说,不会有事的,不偷不抢的,怎么会有狗咬,可李先生坚持要民警来给他壮胆。

挂了电话,在民警赶往现

场的这段时间,李先生又连续3次拨打了110报警电话。

“你们可是来了,我一个人实在不敢走,黑咕隆咚的,狗也看不清楚啊,万一稀里糊涂咬我一口,那我不是白挨嘛。”李先生看到民警像看到了救星。从村口到李先生家不足5分钟的路程,民警把他送回了家,一路上也没有

遇到狗。

系山边防派出所民警说,晚上值班人员比较少,像李先生这种情况,民警到现场发挥不了多大作用,出警后所里就没有多余的警力去处理其他警情了,万一有其他重大突发事件就会很被动,所以希望市民在报警时谨慎一些。

相关链接

“奇葩”报警很多

系山边防派出所民警郭辉说,这种“奇葩”的报警他们遇到过很多。有时候夫妻俩吵架就喊来了民警,民警到了后,妻子会痛诉丈夫如何打他,坚持让民警处理他的丈夫。民警一般会协调,可往往越协调,妻子会越来越劲。可等民警真要处理她丈夫时,妻子又害怕了,说两人是闹着玩儿,甚至有的妻子看到丈夫被民警带走,还会跟民警动手。

“夏天时,有工人趁着傍晚天凉快在绿化带里施工,有路人看见了,以为是流浪人员就报警。”郭辉说,民警去了一看是“乌龙”。还有一种情况,路人在街上看到打架斗殴的会报警,可等民警赶到现场,完全看不到打架的迹象,再询问报警人时,报警人称已离开现场了。

郭辉说,希望市民报警前最好先了解一下情况,弄清楚了再考虑需不需要报警,再就是市民遇到突发状况后报警,最好留在现场一段时间,可以向民警提供一些信息,等民警赶到后再离开。

本报记者 于飞

污水井里掏出四桶塑料袋

本报热线6610123消息(记者王敏 通讯员李国栋) 9月18日,南洪街人行道一个井盖下突突地冒污水,市城管局排水处工作人员从连接的污水井里掏出四桶塑料袋等杂物。据了解,这已是近年第三次发生管道堵塞冒污水的情况了。

记者在现场看到,混浊的污水从一家麻花店前井盖下流出,向西一直流出了近百米。污水是从一个四方小池子里冒出来的,工作人员正掀开路边的井盖查看情况。“烟台的污水井都是圆的,这个小池子可能是产权单位或者附近店铺自己修的。”化粪池管理办公室副主任

任王森说,小池子连着旁边的污水井,要想彻底解决冒污水的问题,只能把连接的几个污水井全清理了。

就在工作人员打算用工程车把污物抽走时,麻烦出现了,工程车越往后越抽不动了。工作人员换了工具到井下一搅,好家伙,工具上缠满了塑料袋、布条等杂物。工作人员索性先让机器停一停,把井里的塑料袋掏完再说吧,可这一掏挖就掏出了四桶塑料袋等杂物。

当天折腾了三个多小时,才把污水井疏通开。经询问,这里的污水井连接的不光是一楼的商铺,还有楼上小南洪街29、30两个单元。



维修人员正在往外掏塑料袋等杂物。本报记者 韩逸 摄

结识了社会青年 14岁留守女孩常逃课外出

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员王建刚) 今年7月份以来,牟平一名14岁女孩经常逃课外出不归。9月17日,姜格庄边防派出所接到陈某夫妇报警,女儿再次离家出走。得知女孩在与一名20岁的青年交往后,9月17日晚,民警陪同陈某夫妇进行查找,最终将在街上闲逛的女孩与她朋友曲某找到。

今年7月份,14岁女孩陈某在海边玩时认识了20岁的男青年曲某。此后,曲某经常约陈某外出玩。渐渐地,陈某开始厌恶学习,由一名品学兼优的好学生变成了旷课生、逃课生。

由于陈某夫妇在外打工,常年不在家,女儿的管

教便由爷爷奶奶负责。老人年纪大了,根本管不住孙女。9月份,陈某因事回家,发现女儿学习成绩一落千丈,交往的朋友都是一些社会青年。他多次规劝女儿,无奈女儿不听规劝,执意要与曲某交往。

陈某夫妇多次找到曲某交涉,告知其女儿年龄小,不要骚扰她,但是曲某依然我行我素,多次约陈某女儿外出。9月17日晚,陈某女儿不顾父母阻拦再次与曲某外出,一直到深夜还没回来。无奈之下,陈某夫妇只好报警求助。

最终,在民警的批评教育下,曲某向陈某夫妇赔礼道歉,表示不再与陈某女儿来往。

4辆车被盗无人报案 民警走访百人寻失主

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员王辉 孙伟杰) 9月17日,牟平警方抓获一名盗窃电动车嫌疑人。今年8月以来,该男子共盗窃了3辆电动车、1辆自行车。不过,民警查找报案记录,竟找不到一名报案群众。民警先后走访上百人寻找,最终找到3名失主。

今年8月份以来,牟平公安分局巡警大队民警得知,城区车站附近电动车、自行车被盗较多。9月3日,民警在牟平区公交公司停车场蹲守时,发现一名男子骑在一辆电动车上,将车头锁强行扭开,推着电动车走了。民警正欲实施抓捕时,男子最终弃车逃走。民警将

被盗车辆运回大队,等待失主报案,不料3天时间未有失主报案。

9月17日,牟平公安分局巡警大队民警在通海路新牟红绿灯附近巡逻时,发现盗窃电动车嫌疑人孙某某,将他抓获。经初步审查,孙某某,男,43岁,莱山区院格庄镇人。自8月份以来,先后窜至牟平区公交公司附近、云海香都小区附近、莱山区等地盗窃电动车3辆、自行车1辆。

然而,民警遍查报案记录,竟找不到一名群众报案。民警只好根据嫌疑人交代的作案地点,到附近走访寻找。“小区保安、楼上住户,至少询问了上百人,共找到3名失主。”

克隆成出租 报废车上路被查



“假出租”的车牌是伪造的。
交警供图

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员全福 姚微) 看着与浪花出租车一模一样,却是一辆报废车。9月17日,市交警一大队民警查获一辆报废车克隆成的出租,车牌也是伪造的。“的哥”安某因使用伪造机动车号牌、驾驶已达报废标准的车辆上路的违法行为被拘留。

17日晚上8点50分,市交警一大队民警在辛庄街清真寺前查纠违法车辆。当民警示意一辆出租车停车接受检查时,驾驶员不但没停车,还试图逃跑。民警上前拦停车辆,经询问,“的哥”安某承认车牌是假的。经民警落实,这辆车还是一辆报废车。